

Előfizetési ár:

(Postán küldve)

Egész évre 32'—

Fél évre . . 16'—

Negyed évre 8'—

Egy óra . . 3'—

□□

ELLENZÉK

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár:

(Házhoz hordva)

Egész évre 32'—

Fél évre . . 16'—

Negyed évre 8'—

Egy óra . . 3'—

□□

Szerkesztőség:

Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 35. sz. emelet

Alapította: BARTHA MIKLÓS

Kiadóhivatal:

Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 35. Telefon 9.

Most foly a hetedik gazdasági erőpróbank az országban. Siessen mindenki hadikölcsönt jegyezni.

békekötés, vagy a különbéke által menthető meg. Ez a tudat áll ellen az angol pénznek és intrikának és

ez a tudat jelenti a békét óhajtó világnak azt, hogy az általános béke sem késhet sokáig!

Az orosz béke.

Az oroszok forradalma, ellenforradalma, összeesküvése és ellenösszeesküvése, valamint többféle tanácsa, szövetsége és pártok uralma, addig forrongott és addig pusztította egymást, amíg végre rájöttek arra, hogy egy ország, amelyben minden rend, fegyelem felbomlott s ahol minden faj és minden párt uralmat gyakorol, külső háborút nem folytathat. Ráeszméltek végre, hogy Oroszországot nem a londoni szerződés és nem az angol-francia érdekért folytatott véres háború mentheti meg, hanem az, ha belső sebeit igyekszik meggyógyítani, ha konszolidált viszonyokat teremt és a mindenféle tábornokok és angol pénzzel fizetett koronázatlan cárok kezéből kiragadja a hatalmat és erős kézzel megteremti a belső békét és helyre állítja a jog uralmát.

A Lenin vezetése alatt álló bolsevikieké az érdem, hogy a százféle sebből vérző Oroszországra gondolnak első sorban és nem arra, amit az angol, olasz és francia háborúra uszító véredek csaholnak. Ma még bizonyosan nem lehet tudni, hogy vajon elég erős-e a Lenin pártja arra, hogy a lefizetett és megvesztegetett angol zsoldban állókat leverje és Oroszország háboruját megszüntetve, a belső viszonyok tisztázására fordítsa erejét, de az mégis bizonyosnak látszik, hogy Oroszországban a békevágó ma már olyan erős, hogy azt az antant sem fenyegetéssel, sem pénzzel elnyomni többé nem tudja. Megköthetik-e Leninék a különbékét? Erre a kérdésre sem lehet ma felelni biztosan, mert az antant kétségbeesése óriási erőfeszítéssel dolgozik a különbéke ellen, de a mostani orosz kormány annak tudatában van, hogy Oroszország csak a

A háború hírei.

Az olasz harctéren nem történt nevezetesebb esemény. — Erős harcok a francia fronton. — Visszavert angol és francia támadások.

Berlin, nov. 26.

Ludendorff jelenti: Flandriában csak időnként fokozódott a tüzevékenység. Poelkapelle és Gheluvelt között sikeres előretéréseket hajtottunk végre és azokból foglyokat szállítottunk be. A Cambraytól délnyugatra elterülő csatatéren az ellenség makacsul ismételte Inchy elleni támadásait, az előző napokban támadásban és védelemben bevált itteni csapataink tegnap is teljesen visszaverték az ellenséget. A legutóbbi napokban Bourbonnál vonalaink mögött megmaradt angol fészkeket véres közelharcban megtisztítottuk, 8 tisztet és több mint 300 főnyi légénységet fogtunk el, 20 géppuskát zsákmányoltunk. A bourboni erdő délnyugati szélén és Fontainetől nyugatra éjjel nagyon

heves kézigránátharcok az óhajtott tényere-séggel végződtek. Banteuxtól északra az ellenség heves pergőtűz után támadott.

Budapest, nov. 26.

A franciák Samognieux és Beaumont között a tüzelésnek legnagyobb erőre fokozása után négy kilométer szélességben támadást kezdtek. Az első támadó hullámokat gyalogsági és védő tűzünkben szétépeve összelőttük. Kénytelenek voltak visszavonulni a kárhozó állásba.

Keleti harctér és Macedón arcvonala: Nem volt nagyobb harci cselekmény.

Olasz harctér: A hegységben csapataink helyi harcokban sikereket értek el és a kivívott eredményt olasz támadásokkal szemben megtartották.

November 23 és az antant.

Kopenhágából jelentik: November 23-ig kellett az entente hadviselő államoknak nyilatkozniuk Oroszországnak, hogy hajlandók-e hadicéljait ismertetni és a béke útjára lépni. Se Anglia, se Franciaország, se Olaszország még eddig nem nyilatkoztak. Ennek következtében az orosz kormány feljogosítottnak érzi magát, hogy a háború folytatása kér-

désében semleges álláspontra helyezkedjék. Az entente kormányok minden valószínűség szerint azzal az elvakultsággal, amelylyel az oroszországi eseményekről akarva nem vettek tudomást, nem feleltek a jogzékra és ez késztette arra a maximalista kormányt, hogy fegyvetélnetire ajánlatot tegyen.

Francia segítség Olaszországnak.

A legújabb hírek megerősítik, hogy a francia gyalogság egy része az alpesek hóborította szorosain át érkezett Olaszországba, más csapatok

pedig a tengeren érkeztek. Az olasz főhadiszállásról érkezett jelentés szerint a segítő csapatok már beállottak a védelmi állásokba.

Letartóztatták az orosz főparancsnokot.

Kopenhágából jelentik: Ducho-

sege miatt letartóztatták. Katonai bíróság elé állítják.

Idegenforgalmi propaganda Erdélyben.

Kolozsvár, nov. 27.

II.

Ha valamikor, akkor most legkedvezőbb az alkalom a háboru után meginduló idegenforgalmunk irányát előre kijelölni és a velünk rokonszenvező külföld számára előkészíteni.

Most, amikor a világháboru a közfegyelmet hazánk és főként Erdély felé terelte, a legidősebb, hogy az illetékes tényezők minden lehetőséget elkövessenek, hogy ez a sokat szenvedett és elhanyagolt országrész magyar Svájjá fejlődjék.

Hiszen Erdély iparosítása, közlekedésügyi reformja, új birtokpolitikája, különleges tanügyi és egyházi viszonyainak rendezése egy helyes idegenforgalmi propagandával együtt egytől-egyig olyan nagyszabású országos jelentőségű kérdések, melyek hivatják Erdély és az anyaország közt az elválaszthatatlanság összekötő hidjának a leg-erősebb pilléreit lerakni.

A tervszerű kormányzati programot jövőre már a külföld helyes tájékoztatására és hazánk megismertetésére is ki kell terjeszteni, melynek keretében Erdély idegenforgalmi propagandáját kiváló hely illeti.

A Magas-Tátrának és a Balatonnak a világháboru eddig még el nem ért óriási látogatottságot okozott, míg Erdélyt hadszíntérré való alakulása nemcsak ettől az előnytől fosztotta meg, de az ellenséges invázió pusztításainak is kitéve.

Pedig Erdély valóságos Eldorádója lehetne a közjólétet előmozdító idegenforgalomnak, melyből pl. Svájc, Norvégia, Olaszország s az osztrák alpesi tartományok a háboru kilöréséig hasznát húztak. Tehát a hazai s ennek keretében az erdélyi reménybeli idegenforgalomnak államilag leendő helyes irányítása és illetékes tényezők segítségével való előmozdítása a közlekedésügyi bölcs kormányzás egyik leghasznosabb fénykorszakát volna hivatott megieremteni Erdélyben.

Ezt célozza az „Erdélyi Szövetség“ elé terjesztett és egyhangulag elfogadott abbeli indítványom, mely az erdélyi idegenforgalom emelése érdekében úgy a kormány, valamint az erdélyi összes törvényhatóságok erkölcsi és anyagi támogatását kéri.

Vegyük tehát nyilvántartásba összes erdélyi különlegességeinket: látnivalóiban, kézművészekben, történeti emlékekben, dalban, zenében, népköltészetben, ruhaviseletben s értékesítsük azokat idegenforgalmunk vonzóerejének fokozására.

S minél több változatosságot, színt, eredetiséget tudunk vegyíteni az utazó közönség hangulatába, annál jobban kifejlődik nálunk is az idegenforgalom, melyet a németek idegeniparnak (fremdenindustrie) neveznek. Ez a városi és falusi lakosság munkaalkalmainak és keresetforrásainak egész sorát teremti meg, miért is az idegenforgalom emelése a mai korszellemtől diktált népjóléti mozgalomnak körébe is belevág.

Kolozsvár sz. kir. város közönsége is felismerve a törekvés hazafias, nemes és közhasznú E. K. E. ebbeli kérelmét bizonyára nem gondemelt támogatásban fogja részesíteni.

Köztudott, hogy ez csak természetes dolog, mikor maga a kormány is komolyan számol a háboru utáni idegenforgalom nagyarányu

megnövekedésével, aminek jeléül az állami gyógyfürdők és a turistaság föllendítésére kormánybiztost nevezett ki, sőt a belügyi tárca keretében egy Idegenforgalmi Központ létesítéséről már az állami költségvetés útján gondoskodott.

Merza Gyula.

Fizessük adónkat hadikölcsönrel! Hadikölcsön jegyzéssel 12% jövedelmet is el lehet érni.

MINDENFÉLE

— **Milyen lesz az idő?** A Meteor írja: A bolygók részéről november hóban még a következő változás lesz: 28 hűvös, esetleg hideg jelleggel. December hó változási napjai a következők: 4 hideg, szeles, esetleg viharos jelleggel; 5 hideg, szeles; 7 szeles; 14 változó; 16 derült, enyhült; 18 csapadékos; 21 változó; 26 hideg, szeles, részben csapadékos; 28 változó, inkább hideg; 31 hideg, szeles, esetleg viharos, vagy csapadékos. December hó átlagban a hideg jelleg felé gravitál, csak két időközben, november hó 28 hatáskörén túl, december 4-iki hatásköréig, aztán 7-iki hatáskörétől 14-iki hatásköréig mutatkozik állandóbb jellegű idő s 16 és 18 körül pedig enyhébb, amely időközökben az elektromos befolyással is eredményesebben lehet emelni a hőmérsékletet vagy oszlatni a felhőzetet. A napon jelenleg 5 foltcsoport látható, melyek inkább tömör, mint szóródott alakúak, így egész kifejezetten, egyelőre sem a hideg, sem pedig a meleg jelleg nem támogatják.

A közlelmezési tanács gyűlést tartott, amelyen Léway János referált a zsirkiosztásról és fáradhatatlan tevékenységéért köszönetet szavaztak. Ezzel kapcsolatban dr. Somody András szomorúan jelentette, hogy a megyesi Theil cég a várossal szemben nem tudja teljesíteni a kötelességét, mert sertéseinek nagyrésztét rekvirálták. Ezért a város a jövő hóban nagyon kevés sertést fog kapni és így a decemberi zsirkiosztás körül nehézségek fognak felmerülni. Segítségért folyamodtak a H. R. társasághoz. A zsirkiosztást különben már 4-én megkezdik. A krumplival is baj van. Mert a város burgonyáját minden kérdés nélkül a katonaság lefoglalta. E bajon segitendő, a közlelmezési tanács elhatározta, hogy dr. Papp József főispán, dr. Apáthy István és dr. Haller Gusztáv személyében deputáció megy József főherceghez, hogy a katonaság adja vissza a város krumpliját. A gyűlésen még Szegő főnök tett jelentést a káposztáról és hogy 5 vagon zöldségemü jön még a város részére.

— **A tisztviselők beszerzési csoportjának** intézősége felszólítja a cipőtalpra jogosultakat, hogy igazolványaikat e hó 30-ig váltassák ki, mer akik nyolc napon belül nem érvényesítik jogaikat, azoknak a rendelkezésére állott cipő talpbőreit a csoport nagytagu családok tagjainak részére fogják igénybe venni.

— **A tejkiosztás miatti panaszok a közlelmezési tanács előtt.** A közlelmezési tanács tenapi ülésén az ellenőrző bizottság jelentéséből megtudtuk, hogy több fo-

gyasztó, az ugynevezett „szerződésesek“ naponta 5—6 liter tejet kapnak, míg azok, akiknek betegség vagy más, a tejrendelet értelmében is figyelembe veendő okok miatt nagyobb tejmennyiségre volna szüksége, kénytelenek beérni 1, esetleg félliterrel. Szóba került ezúttal is, hogy a tejkiosztásra vonatkozó miniszteri rendelet intézkedéseit a tejtermelők nem tartják be s minthogy a városi tanács a közlelmezési tanács többszöri sürgetése után is vonakodik a tejelosztó bizottság rendelkezésére bocsátani a tarcsai tejgazdaságban termelt napi 150—160 liter tejet, hanem azt a kedvezényesek között osszák ki: panasolni fog a törvényhatósági bizottság, szükség esetén pedig a miniszternél is. Ez alkalommal szóba került egyik helybeli lap tegnapi számában megjelent közlemény, mely a tejelosztó bizottságot meggyanusította, hogy egyes fogyasztókat kedvezményben részesít. A gyanúsítást a bizottság a legnagyobb megütközéssel utasította vissza s ezzel a hivatása teljesítésében lelkiismeretesen eljáró tejelosztó bizottságnak egyhangu határozattal megadta az elégtételt.

— **Az Első magyar általános biztosító társaság** bevezette a hadikölcsönrel kapcsolatos életbiztosítást, miáltal mindenki a biztosítási díj befizetésével jegyezhet hadikölcsönt. A feltételek meglepően előnyösek. A felvilágosításokat a társaság Mátyás királytér 8 sz. székházában (Iroda félemelet) azonnal megadják. (1)

— **A tisztviselők kertgazdasága.** A tisztviselők alsóvárosi kertészkedő csoportja vasárnap, folyó hó 25-én d. e. 11 órakor tartotta alakuló gyűlését a kir. ítélőtábla hivatalos helyiségében. Az alakuló gyűlésen, amelyen a tagok nagy számmal jelentek meg s amelyet az Állami Tisztviselők Egyesülete nevében dr. Jékey Dániel kir. ítélőtáblai bíró nyitotta meg, a csoport megválasztotta vezetőségét, elnökké dr. Pósta Béla egy. tanárt, helyettesévé Incze Gerő nyug. kir. kuriai bírót választván meg. Elhatározta a csoport, hogy az Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó szövetkezetként fog szervezkedni és kívánatosnak tartja, hogy a szövetkezeti szervezkedést a másik két tisztviselői kertészkedő csoport bevonásával történjék, oly módon, hogy az összes tisztviselői kertészkedő csoportok egy egységes szövetkezetté alakuljanak. A szervezkedés előkészítésével a csoport megbizta az elnökséget.

— **Megszűnő vonatok.** A kolozsvári vasuti üzletvezetőség tudatja: Értesítjük a t. utazó közönséget, hogy folyó hó 28-ától, szerdától kezdve Bánffyhunad-Kiskalota közt a 6913—6914, Aranyosgyéres—Torda között a 7912—7917, 7919—7920, Székelykocsárd—Márosujvár között a 8217—8218. sz. vonatok közlekedését teljesen beszüntetjük. — Segesvár—Székelyudvarhely között a 8512—8562 és 8569—8513, Brassó—Zernest között a 8638—8513 és 8673. sz. vonatok közlekedését másodnaponként beszüntetjük. Ezen másodnapon úgy számítandók, hogy folyó hó 28-án úgy Segesvár—Székelyudvarhely, Brassó—Zernest között közlekednek a szóbanforgó vonatok. Ezen beszüntetéssel kapcsolatban közöljük, hogy Bánffyhunad—

Kiskalota között közlekedő és Bánffyhunyardról menetrend szerint 4 óra 10 perckor induló 6916. számú vonat f. hó 28-ától kezdve este 6 óra 10 perckor fog indulni és ehez képest a középállomásokon át Kiskalota végállomásra is megfelelő késéssel fog érkezni.

— **Poroszország hadimilliomosai.** Egy hivatalos adókimutatás szerint Poroszországban 1916-ban az adókötelesek legnagyobb évi jövedelme 29 és félmillió márka volt. Husz év előtt ugyancsak Poroszországban a legnagyobb évi jövedelem 7 és félmillió márkát tett ki. Mig akkor egymillió márkán felüli évi jövedelme csak 27 adózónak volt, addig 1916-ban a millión felüli évi jövedelemmel bírók száma 134. 1914-ben számuk csak 91 volt, a két háborus esztendő alatt tehát a milliomosok száma Poroszországban 47-25 százalékkal növekedett.

— **Értesítés.** Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy „Ellenzék”-könyvnyomdám Bolyai-utca 3 szám alól áthelyeztem Bocskay-tér 19. szám alá (Sparakamara székháza). A nagyérdemű közönség becses pártfogását továbbra is kérve, maradtam mély tisztelettel: **Barabás István** nyomdatulajdonos.

A drágaság legjobb orvosszere a bank jegy forgalom csökkentése hadikölcsön jegyzése útján.

LEGUJABB

Az „Ellenzék” távirat-telefon- és expressz-tudósításai.

300.000 olasz fogoly.

Budapest, nov. 27.

A sajtószállásról jelentik:

512 olasz hadifoglyok száma elérte a háromszázezeret.

Trocki nyilatkozata.

Budapest, nov. 27.

Haparandából jelentik: A munkástanácsnak egyik bizottságában Trocki orosz külügyminiszter újra nyilatkozott. Kijelentette, hogy megszerezte a titkos aktákat, amelyek tartalma rendkívül cinikus. Mi nem követhetjük, mondotta, Kerenszki példáját, **aki könyörgött az antanthoz.** Kerenszki egy ilyen levelét megtaláltuk s nyilvánosságra hoztuk. **Nekünk békére van szükségünk és felesleges minden tárgyalás szövetségeseinkkel.** Ha a nyugati európai kormányokra nehezedő nyomás még nem elég erős, mi erősíteni fogjuk azt politikánkkal.

Kerenszki lemondása.

Elismerte az új kormányt.

Budapest, nov. 27.

A londoni Reuter ügynökség jelenti: Kerenszki még november 17-én lemondott a miniszterelnökségről, a hadsereg főparancsnokságról és a korlátlan felhatalmazást az új kormány kezébe letette. Ezzel Kerenszki elismerte a bolsevik kormányt. Kerenszki öngyilkosságáról való hírek valótlanok.

Déli jelentés.

Budapest, nov. 27.

A sajtószállásról jelentik: Diaz olasz főparancsnok utasította a Montegrappát védő csapatokat, hogy a legszívósabb ellenállást fejtsek ki és a hegyet mindenáron a legvégéig kell tartani, miután a központi csapatok elfoglalták Monte Porticot, Monte Pallmat. **Ezzel az olasz frontiv a szétpattanásig megfeszült.**

Az antant-kormányok megtorlást emlegetnek.

Budapest, nov. 27.

Az »Achtuhrblatt« jelenti az orosz határról: Az antant-kormányok értesítették a munkástanácsot, hogy megtorló intézkedéseket tesznek, ha az orosz kormány azonnal nem bocsátja szabadon az angol és amerikai buvárhajók legénységét.

Az antantosok félnek az orosz különbékétől

Tiltakoznak és fenyegetődznek.

Budapest, nov. 27.

Berlinből jelentik: A párisi külügyminisztérium közhírré teszi az antantnak azt az elhatározását, mely szerint táviratilag felhívást intézett az orosz néphez, melyben tiltakozik a fegyverszünet ellen és az orosz-francia szövetség megszegéseért. Ezenkívül közölték a francia sajtóval, hogy a titkos szerződések tárgytalanok és különben is olyan megállapodásokat tartalmaznak, melyek Oroszország javát szolgálják. Franciaországnak nem kell szégyenkeznie, ha nyilvánosságra kerülnek. Végül kijelentik, hogy ha tényleg bekövetkezik az orosz különbéke: súlyos következményeit Oroszország megsínyli.

Lapunk előfizetési ára:

Negyedévre	8 K
Egy hóra	3 K
Egész évre	32 K
Félévre	16 K

Színház.

Téli Színház.

Szurdán: Szibill. (W. Fabinyi Kató vendégjátéka. Rendes helyárral. Bérletszünet XXXIII. sz. A. A bérelt páholyokat hétfő délelőtt 11 óráig tartja fenn a pénztár.)

Csütörtökön: D. u.: Wenger Klotild, a wieni Volksoper primadonnájának önálló hangversenye. Részben és mérsékelttel emelt helyárral. Hangverseny kezdetén a nézőtérre vezető ajtókat bezárják.)

Csütörtökön: Este: Tavasz és szerelem. (Bérlet 52 sz. D.)

Pénteken: Az ember tragédiája. (92-edszer. Kezdeté 7 órakor. Bérlet 53 sz. A.)

Szombaton d. u.: Sárga csikó. (Negyedik ifjúsági előadás rendkívül olcsó helyárral. Előadó Súlyom János igazgató.)

Szombaton este: Bánk bán. (Opera-repriz. Új betanulással és új szereposztással. Bérlet 54 sz. B.)

Vasárnap délután: Kaméliás hölgy. (Mérsékelt helyárral.)

Vasárnap este: Tavasz és szerelem. (6-adszor. Bérletszünet XXXIV. sz. B. A bérelt páholyokat kedd délelőtt 11 óráig tartja fenn a pénztár.)

Hétfőn: Bánk bán. (Opera-előadás. Kezdeté 7 órakor. Bérlet 55. sz. C.)

Kedden: A szerető. (Ujdonság másodszer. Bérlet 55 sz. C.)

W. Fabinyi Kató, a Király-színház tagjának bucsufellépése. Holnap, szurdán este a Szibill című szerepében fejezi be vendégjátékát W. Fabinyi Kató, a Király-színház tagja, aki ezzel az alakításával a budapesti közönséget és a fővárosi sajtót is hamarosan megnyerte magának. A Szibill szerdai bérletszünetes előadás este 7 órakor kezdődik.

Wenger Klotild hangversenye. Napról-napra nagyobb az érdeklődés Wenger Klotild csütörtöki délutáni hangversenye iránt, melyre a jobb helyek jegyei már elővételben kelttek el. Wenger Klotild hangjának szépségéről és énekművészetének tökéletességéről csak a legnagyobb elragadtatás hangján lehet szólni s aki egyszer őt énekelni hallotta, soha sem fogja azt elfelejteni. A színház igazgatósága örömmel ragadta meg az alkalmat, hogy Wenger Klotildot, aki most jön először Magyarországra, egy délutáni hangversenyre megnyerje. A művésznőt zongorán Bródy Miklós dr. fogja kísélni.

Tavasz és szerelem. Négy zsufolt ház közönsége tapsolt a „Tavasz és szerelem” négy egymásutáni előadásán s ez az érdeklődés napról-napra növekszik, úgy, hogy a csütörtök esti, sőt a vasárnap esti előadásra is már alig lehet jobb jegyeket kapni. A vasárnap esti bérletszünetes előadás páholyaira a bérlők elővételi joga már lejárt s így a ki nem váltott páholyok is a közönség renékelkezésére állanak.

Feladós szerkesztő és laptulajdonos:
Magyary Mihály

Szerkesztő: **Dr. Polcz Radó ügyvéd**

Sám: 421—1917. végreh.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Kolozsvár-vidéki kir. járásbírósnak 1911. évi Sp. II. 372/5 V. számú végzése következtében dr. Balogh Géza gyalui ügyvéd által képviselt Sándor György javára 65 korona 80 fillér s jár. erejéig 1917. évi március hó 8-ikán foganatosított kielégítési végrehajtás utjánlefoglalt és 7600 koronára becsült követező ingóságok, u. m.: szarvasmarhák nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a Kolozsvár vidéki kir. járásbírósnak 1917. évi Pk. 1302. sz. végzése folytán 65 korona 80 fill. tőkekövetelés, és az eddig bíróilag már megállapított költségek erejéig Egerbegyen leendő eszközzésére 1917. évi december hó 7-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitűztek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kolozsvár, 1917. évi nov. hó 10. napján.

Roska János

kir. bir. végrehajtó.

673 (1—1)

Szalámit

elsőrendű Veronait különként 20 K. Kítűnő **füstölt kolbászt** 12 koronáért szállít utánvétellel

Szóbl Mór

Budapest, Felsőerdősor 26.

Nagyban előnyárak!

672 (1—2)

Szám: 4976—1917.

Szálloda bérbeadási hirdetmény.

Kézdivásárhely r. t. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező „Vigadó szálloda” 1918. év április hó 24-től, 1924. év április hó 24-ig terjedő 6 (hat) évre 1918. év január hó 5-én d. e. 9 órakor a tanács háznál nyilvános szóbeli árverésen bérbe fog adatni.

A bérbeadandó szálloda áll:

1. A földszinten egy kávéház, két étterem, nyolc vendégszoba, egy, a főtérre nyíló bolthelyiségből és a vendéglős részére fenntartott magánlakásból.

2. Emeleten a főtér felőli homlokzaton négy vendégszobából

Az emeleten van még egy állandó szinpaddal ellátott nagy díszterem is, ez azonban bérbe nem adatik, hanem esetről-esetre lesz a városi tanács által színi előadások,

hangversenyek és más nyilvános mulatságok és előadások céljára bérbeadva.

A szállodához tartozik továbbá mosóház, téli tekepálya, istálló, jégverem, pince, padlás és egyéb szükséges mellékhelyiség.

A földszint homlokzatán levő bolthelyiség, üzlethelyiségképen a bérlő által albérlésbe is kiadható.

A szálloda és hozzátartozó mellékhelyiségeinek kiáltási ára 6100 K — f, melynek 10 százaléka bánatpénz gyanánt az árverés előtt készpénzben vagy óvadékképes értékpapírokban az árverést vezető bizottság kezeihez leteendő.

Írásbeli ajánlatok is elfogadtnak, de azért a szóbeli nyilvános árverés feltétlenül meg fog tartatni.

A városi tanács fenn tartja a jogot magának, hogy az árverezők között az ígért árakra való tekintet nélkül szabadon választhasson.

Részletesebb feltételek a városi tanácsnál tekinthetők meg.

Kézdivásárhely, 1917. október hó 24-én.

670 1—2

Városi tanács.

Szinkör-mozgó.

Előadások hétköznapokon:		Előadások ünnep- és vásárnap	
Első előadás 5 órakor		Első előadás	2 6
Második „ 7/7 „		Második „	4 fél „
Harmadik „ 8 „		Harmadik „	5 „
Negyedik „ 9/9 „		Negyedik „	7 fél „
		Ötödik „	8 „
		Hatodik „	10 fél „

Műsor:

Kedden és szerdán

Ahasvér.

Helyárak:

Páholyülés 1.50 kor.
Földszinti ülés 1 kor.
Alsó erkély 70 fillér.
Felső erkély 50 fillér.

Egyetem-mozgó.

Előadások kezdete:

Hétköznapokon: 5, 7, 8, 9 órakor.
Vasár- és ünnepnapokon:
2¹/₂, 4, 5¹/₂, 7, 7¹/₂, 10 órakor.

Műsor:

Kedden

A föld embere.

Rendes helyárak:
(Jegyadóval együtt)

Páholy ülés 1.50 kor.
Zártszék 1 kor.
I. hely 70 fillér
II. hely 50 fillér
Ruhatár 06 fillér
Műsor 06 fillér

Urania-Színház.

Csütörtökön és pénteken

Ahasvér.

Hanglemezeket,

lejátszottakat, vagy törötteteket cserél, vagy készpénzért is vesz

W Á G N E R „Hangszerkirály“

országszerte elismert elsőrendű magyar hangszer- és beszélőgépek áruháza

BUDAPEST,

VIII., József-körút 15/v. Fióküzlet: IX. Ráday-u. 18.

663 5—20

M enjünk jó bort inni és friss debrecenit enni

Pferschyhez a „Berlinbe” Deák Ferenc-utca 2. szám.

Kitűnő cigányzene.